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REQUERIMENTO Nº.  332

SESSÃO ORDINÁRIA DE  10/6/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Apresentei há algumas semanas, mais precisamente na sessão 
ordinária do dia 6 de maio, um requerimento dirigido ao nosso poder executivo 
municipal, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito e da Secretária de Assistência 
Social, solicitando informações sobre as pessoas que estão em situação de 
rua, enfatizando minha preocupação com a segurança e bem-estar da 
população, por conta do visível crescimento de pessoas em situação de rua, 
diuturnamente, principalmente nas regiões centrais e de maior concentração de 
comércio da cidade. Minha intenção com esse documento era receber algumas 
respostas para várias questões correlatas, com vistas a buscarmos políticas 
públicas e boas práticas para trabalhar o assunto na sua raiz, dentro das 
possibilidades que temos, evidentemente.

Pois bem, apresento agora um requerimento que traz novamente a 
preocupação com o assunto, desta vez me dirigindo aos nossos comandantes 
das forças policiais locais, solicitando o aumento de rondas ostensivas e 
abordagens pontuais, tanto durante o dia quanto à noite, na região central, 
principalmente na rua Amando de Barros, avenida Dom Lucio, avenida Floriano 
Peixoto, rua João Passos e outras ruas do centro botucatuense, como também 
na rua Major Matheus e entorno, na Vila dos Lavradores.

Tenho recebido pedidos clamorosos de alguns comerciantes e 
vários botucatuenses, que têm sido abordados de forma intimidadora, têm se 
sentido ameaçados e com pouca segurança nesses momentos de abordagem 
inusitada, que são cada vez mais frequentes nas ruas, estacionamentos, 
semáforos, praças, proximidades de lanchonetes e restaurantes e outros 
pontos afins, cidade afora.

Analisando o assunto e os desdobramentos que podem acontecer a 
partir desses atos, a maioria das vezes realizados por pessoas que estão 
buscando dinheiro desesperadamente para comprar substâncias ilegais, nos 
preocupamos com a segurança de moradores e transeuntes, que se sentem 
seriamente ameaçados e comprometidos pela frequência e forma agressiva 
das abordagens. 

A presença policial constante e visível é essencial para dissuadir a 
ação de criminosos, conter excessos e, principalmente, proporcionar maior 
tranquilidade à comunidade local, principalmente à noite.

Sabemos que nossos policiais e agentes de segurança fazem um 
trabalho excelente, têm procurado aplicar e desenvolver todas as ações 
possíveis, aplicando rondas ostensivas e patrulhamento diligente, mas é 
necessário continuarmos firmes e cada vez mais estratégicos nessa questão. 
Trato aqui de sugestões e pedidos da população, de fortalecimento das boas 
práticas existentes, jamais de ingerência de qualquer forma.
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[Parte integrante do Requerimento nº 332/2024]

Concluo este documento, com a plena certeza de que todos os 
indivíduos merecem nossa preocupação e a busca de alternativas que possam 
contribuir para sua dignidade e zelar pelo seu bem-estar. Porém, a 
preocupação com o aumento das pessoas mendigando é uma realidade que 
precisa ser entendida, buscando alternativas diversas do poder público 
municipal e, entre elas está o aumento das rondas ostensivas e abordagens às 
pessoas suspeitas.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Comandante 
Interino do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior, MAJOR PM 
ALEXANDER CAGLIARI MACHADO e ao Secretário de Segurança, 
MARCELO EMILIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, que considerem intensificar rondas e patrulhamentos na região 
central e na Vila dos Lavradores, combatendo principalmente excessos e 
práticas ilegais que são aplicadas por pessoas em situação de rua, à luz das 
justificativas apresentadas neste documento, com vistas a um melhor 
monitoramento de segurança pública. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2024.

Vereador Autor SILVIO
  PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 10 de junho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=UT3D7CM70H32WA33, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: UT3D-7CM7-0H32-WA33
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